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Mladé Pirátstvo si spolu s novým předsedou zvolilo také novou Radu, která je řídícím
orgánem mládežnické organizace strany. Předchozí Radě vypršel mandát v lednu 2025. V
následujících měsících bude Mladé Pirátstvo zvedat i důležitá volební témata. V prvé řadě
se jedná o problematiku bydlení, které se dotýká jak mladých, tak i všech dalších generací.

,,Problémy s bydlením má 1,6 milionu obyvatel. Přes 150 tisíc lidí, včetně 62 tisíc dětí, se nachází v
bytové nouzi a my těmto lidem musíme nabídnout skutečná řešení. V tom je ten hlavní rozdíl mezi
Piráty, kteří mají reálný plán, a prázdnými slovy z úst ANO nebo ODS,” prohlásil ve svém projevu
nově zvolený předseda. Dodal, že je nepřípustné, aby si ani pracující střední třída nemohla dovolit
půjčku do začátku svého života.

Sušer zmínil i další oblasti, na které hodlá Mladé Pirátstvo klást důraz. Jsou jimi vysoké náklady nebo
duševní zdraví. A pak také kulturně liberální témata jako manželství pro všechny či rovnost mužů a
žen, za něž se Mladé Pirátstvo aktivně staví. Předseda apeloval i na to, aby Piráti nepodléhali tlaku
krajní pravice a z těchto témat neustupovali.

,,Piráti byli vždy stranou s velkým zastoupením mladého voličstva, a i přesto, že pro spoustu z nich
byl náš vstup do vlády s konzervativními, zpátečnickými geronty z ODS a KDU-ČSL velmi
nepopulárním krokem, rád bych zde zmínil, že jsme například zabránili školnému, zabránili jsme
zdanění stipendií a zabránili jsme zdražení dopravy a koncertů,” vyjmenoval Sušer konkrétní věci,
kterým díky svému působení ve vládě Piráti zabránili.

,,A mladá témata budou Piráti řešit i dál, dáváme i hlas i těm nejmladším a na rozdíl od ostatních
stran o integraci mladých pouze neplkáme,” prohlásil Sušer s tím, že jak Mladé Pirátstvo, tak i
Pirátská strana jako taková dává možnost uplatnění i těm nejmladším, kteří zde dostávají dostatečný
prostor k seberealizaci. Sušer v této souvislosti zmínil, že nejmladšímu členovi Rady Mladého
Pirátstva je 15 let.
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